
 

Republika e Kosovës 
Republika Kosova - Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

VI Saziv 

Prolećno zasedanje 

 

Komisija za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu, sport, 

 inovacije i preduzetništvo 

 

Sednica br.36 

Priština,  20.09.2018, u 13:00 časova 

Zgrada Skupštine, sala N- 302 

 

 

Z A P I S N I K 

 

 

Sednici su prisustvovali:  Ismajl Kurteshi, kryetar, Teuta Haxhiu, Valentina Bunjaku – Rexhepi, 

Albulena Balaj – Halimaj, Driton Çaushi, Abdyl Salihu i  Mufera Shinik. 

 

Odsustvovali: Fidan Rekaliu, Verica Ćeranić, Nezir Çoçaj i Arbërie Nagavci. 

 

Drugi predstavnici:  Kujtim Gashi,  ministar  MKOS, KDI i predstavnici medija.  

 

Osoblje za podršku komisije: Shaip Goxhuli i Rudinë Fetahaj.  

 

Sednici je predsedavao, Ismajl Kurteshi, predsednik Komisije 

 

Za sednicu je predložen sledeći : 

 

                                                          Dnevni red: 

 

1. Usvajanje dnevnog reda; 

2. Usvajanje zapisnika sa sednice od 10.9.2018; 

3. Razmatranje Nacrta zakona br.06/L-102  o ratifikaciji Sporazuma o učešću 

Kosova u Program Kreativna Evropa za podršku kulturnog i kreativnog 

sektora; 

4. Razno.  

 

 

 



Predsednik je konstatovao da su ispunjeni uslovi za rad. 

 

1. Usvajanje dnevnog reda; 

 

Dnevni red je usvojen bez primedbi 

 

2. Usvajanje zapisnika sa sednice od 10.9.2018; 

 

Zapisnik sa sednice od  10.9.2018, usvojen je bez primedbi.  

 

1. Razmatranje Nacrta zakona br.06/L-102  o ratifikaciji Sporazuma o učešću Kosova 

u Program Kreativna Evropa za podršku kulturnog i kreativnog sektora 

 

Ismajl Kurteshi, rekao je da je razlog za održavanje sednice Razmatranje Nacrta zakona 

br.06/L-102  o ratifikaciji Sporazuma o učešću Kosova u Program Kreativna Evropa za podršku 

kulturnog i kreativnog sektora, i preporuke da dostavimo Skupštini, budući da se danas održava 

plenarna sednica.  

 

Kujtim Gashi, rekao je da je sporazum o učešću Kosova u programu Kreativna Evropa potpisan 

5. juna 2018. godine sa evropskim  komisionerom za obrazovanje, nauku, kulturu i mlade, Tibor 

Navracsics, i da je razgovarano njegovo usvajanje od strane Vlade i usvojen je  sastanku od 31. 

jula, 2018. On je rekao da je učešće Kosova u okviru ovog programa j od posebnog značaja, kao 

što je podrška za sector  kulture i audiovizuelnih sektora  u skladu sa programskim politikama 

Vlade i posebno programskim politikama Ministarstva kulture omladine i sport. 

Gashi je rekao da  ovaj program doprinosi očuvanju kulturne i jezičke raznovrsnosti, 

promovisanje održivog razvoja i sveobuhvatne  ekonomiju, prilagođavanje kulturnih i kreativnih 

sektora u digitalnom dobu i stvaranje novih međunarodnih mogućnosti, tržišta i javnosti. 

Godišnji finansijski kosto koji će Kosovo plaćati ukupan budžet EU za učešće u pod-programa 

kulture i prožimaju oblasti će biti 35.000 evra, što je predviđeno u budžetu od strane MKOS i isti 

će biti obrađen u EU, po sporazumu. 

Ministar Gashi je pozvao poslanike da predlože ovaj sporazum Skupštini Kosova na usvajanje. 

 

 

Teuta Haxhiu, rekla  je da ovaj sporazum motiviše poslanike da bi sporazumi koji su postignuti 

između Republike Kosovo i međunarodne zajednice ili bilo koje države trebalo da budu pravilno 

planirani i da se obaveze planiraju u kosovskom budžetu, kako bi se pokazala ozbiljnost države 

prema obavezama prema međunarodnim partnerima. Ratifikaciju ovih važnih sporazuma ocenila 

je kao direktan doprinos poslanika na živote građana Kosova. 

 

  

Valentina Bunjaku, rekla je da su sporazumi važni za Republiku Kosovo i upitala Ministra koja 

je uloga UNMIK-a u ovom sporazumu i koju funkciju ima u ovom zakonu.  

 

Kujtim Gashi, rekao je da je ovaj sporazum potpisan između Kosova i EU, i Kosovo je tokom 

ovog procesa tretirano kao država i nema uključivanja UNMIK-a.  

 

Valentina Bunjaku, rekla je da se ovim nacrtom zakona predviđa i uloga UNMIK-a.  



 

Kujtim Gashi, rekao je da je ovaj sporazum pažljivo razmatran i tom prilikom bili su uključeni 

svi činioci i eksperti i da po prvi put čuje da UNIMK ima veze sa ovim procesom.  

 

Ismajl Kurteshi, rekao je da se nada da Vlada Kosova neće potpisati sporazume u kojima se 

Kosovo ne tretira kao država. On je rekao je da je u interesu svih da se ovaj zakon prosledi 

skupštini i preporuči ratifikaciju ovog sporazuma. Zamolio je članove Komisije da izjasne o 

ratifikaciji ovog sporazuma  

 

Komisija je većinom glasova donela: 

Preporuku 

Za usvajanje Nacrta zakona br.06/L-102  o ratifikaciji Sporazuma o učešću Kosova u Program 

Kreativna Evropa za podršku kulturnog i kreativnog sektora 

 

 

2. Razno. 

 

Nije bilo diskusija. 

 

Sednica je završena u 13:30.časova 

 

Izradilo: 

Osoblje za podršku Komisije. 

                                                                                                    Predsednik Komisije 

                                                                                                        Ismajl Kurteshi 

 

 


